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Συγκρούονται στις Τραπεζο-Ασφαλίσεις! 

Τι συμβαίνει στην Ελλάδα. 

 Οι Κυβερνήσεις των ΗΠΑ & Γαλλίας αποφασίζουν σήμερα, 1/12/03, αν θα συνεχίσουν τις διπλωματικές 
τους σχέσεις, με επίλυση του από δωδεκαετίας τεράστιου, όσο και απίστευτου σκανδάλου, που αφορά 
αναμίξεις και διαπλοκές Γαλλικών Τραπεζών και πτωχευμένης Ασφαλιστικής Εταιρίας Ζωής των ΗΠΑ. 

 Η όλη πρωτοφανής υπόθεση έχει, συνοπτικά, ως εξής: 
1991: Η Πολιτεία της Καλιφόρνια-ΗΠΑ κατάσχει τα περιουσιακά στοιχεία της χρεωκοπημένης 
Ασφαλιστικής Εταιρίας «EXECUTIVE LIFE», αξίας 3,5 δις δολαρίων σε ομόλογα, που ο τότε Ασφαλιστικός 
Επίτροπος και τώρα Δημοκρατικός Υποψήφιος Πολιτικός κ. John Garamendi, λέγεται ότι παρουσίασε ως 
«χαρτιά για πέταμα»!!  
1993:  Αυτά τα «άχρηστα» περιουσιακά στοιχεία, που όμως «κατασχέθηκαν», βγαίνουν σε 
πλειστηριασμό(!) στην Αμερική και εδώ «τσιμπούν» οι Γάλλοι, δια της Ασφαλιστικής Εταιρίας “MAAF” & 
της “ALTUS FINANCE”, που ανήκουν στη Γαλλική Τράπεζα “CREDIT LYONNAIS” και αγοράζουν τη 
χρεοκοπημένη “EXECUTIVE LIFE”!! Μάλιστα, ο Γάλλος Οικονομολόγος κ. Francois Pinault, χρησιμοποιεί 
την τότε μετοχική του Εταιρία «ARTEMIS», για να αγοράσει τα «χωρίς αξία» Ομόλογα και αργότερα και 
την Ασφαλιστική Εταιρία (πέτρα του Σκανδάλου!). 
1998: Ένας Γάλλος Επιχειρηματίας «βγάζει στη φόρα» τα πονηρά των όλων «ρυθμίσεων», που 
υπήρχαν πίσω από τις συμφωνίες των Γάλλων με τον Καλιφορνέζο Ασφαλιστικό Επίτροπο! Και δείτε τι 
παθαίνουν οι Γάλλοι: 
1999: Ξαφνικά, οι Αμερικανοί, δια της Κεντρικής Τράπεζας των ΗΠΑ και άλλων εποπτικών οργάνων 
των Ομοσπονδιακών Τραπεζών, «ανακαλύπτουν» και το νόμο που απαγορεύει στις Τράπεζες να είναι 
Μέτοχοι σε Ασφαλιστικές Εταιρίες και αρχίζουν στην Αμερική αστικές και ποινικές διώξεις κατά της 
Γαλλικής Τράπεζας “CREDIT LYONNAIS” και της CDR, έναν οργανισμό διάσωσης της Τράπεζας αλλά και 
κατά της “ALTUS” & “MAAF”! 
2000: Η έρευνα και ενέργειες του Επιτρόπου φθάνουν μέχρι τον Οικονομολόγο κ. Pinault και την 
“ARTEMIS”. 
2001: Οι αρχές των ΗΠΑ «φορτώνουν» τα πάντα στους Γάλλους και θεωρούν ότι η Γαλλική Τράπεζα 
και οι Γάλλοι Κυβερνητικοί αξιωματούχοι «διέπραξαν απάτη» στην Αμερική (!), ότι «αγόρασαν παράνομα» 
τα «χωρίς αξία» περιουσιακά στοιχεία της “Executive Life” σε… χαμηλή τιμή (!) και κατηγόρησαν τον τ. 
Διευθύνοντα Σύμβουλο της “ALTUS” & “MAAF” κ. Jean-Francois Henin «για κατάχρηση των περιουσιακών 
στοιχείων της “Executive Life”» των Αμερικανών. 
2002: Αμερικανικές και Γαλλικές Δικαστικές Αρχές κάνουν διαπραγματεύσεις για πιθανό «φιλικό 
διακανονισμό» και η Γαλλική Ασφαλιστική Εταιρία “MAAF” καταγγέλλει ότι είναι ο στόχος των δικαστικών 
διαδικασιών, ενώ ο Πρόεδρός της, κ. Jean-Claude Seys, κατηγορείται ότι τα «πήρε», κατά τη γνωστή 
έκφραση. Το Μάιο του 2002, η αστική αγωγή της Πολιτείας της Καλιφόρνια κατά της Γαλλικής Τράπεζας 
“CREDIT LYONNAIS” απορρίπτεται και τώρα παίρνει την υπόθεση το Αμερικανικό Κονγκρέσο, που ζητάει 
από τη Δικαιοσύνη να… δικάσει τη Γαλλική Τράπεζα “CREDIT LYONNAIS”!!  
2003: Τον παρελθόντα Μάρτιο όμως, εγείρεται λάβρο το «Τμήμα Ασφάλισης» της Καλιφόρνια (δε 
μιλούν τώρα για Επίτροπο) και απαιτεί από τις Γαλλικές Εταιρίες που «ενεπλάκησαν στην υπόθεση», 
δηλαδή στην Αμερική, μέχρι 5,34 δισεκατομμύρια ευρώ!! Στο τέλος Ιουλίου 2003, οι Δικαστικές Αρχές της 
Καλιφόρνια απαγγέλλουν κατηγορίες κατά της Γαλλικής Τράπεζας “CREDIT LYONNAIS”(!!), αλλά  
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«θα απέχουν από τις ενέργειες αυτές» αν γίνει κάποιος συμβιβασμός μέχρι 2/9/03! Στις 3/9/03, οι Γαλλικές 
Εταιρίες συμφωνούν να πληρώσουν στους Αμερικανούς πρόστιμο(!) 575 εκατομμύρια δολάρια και το 
υπόλοιπο το Γαλλικό Κράτος! Στις 30/9/03, ο Ασφαλιστικός Επίτροπος της Καλιφόρνια (μάλλον νέος), 
ζητά από το Γάλλο κ. Francois Pinault ένα δισεκατομμύριο δολάρια(!) και αυτός ζητά υποστήριξη από τις 
Γαλλικές Αρχές και κοινοβουλευτική έρευνα! Στις 2/10/03, ο Πρόεδρος της Γαλλικής Τράπεζας κ. 
Peyrelevade παραιτείται «για να υποστηρίξει τον εαυτό του κατά των αμερικανικών Δικαστικών Αρχών», 
ενώ στις 3/10/03, οι ΗΠΑ αναθέτουν στην Interpol να ενεργήσει «για τη σύλληψη και πιθανή έκδοση του τ. 
Προέδρου της Τράπεζας Credit Lyonnais κ. Jean-Yves Heberer, του τ. Διευθύνοντος Συμβούλου της κ. 
Francois Gille, του τ. Διευθύνοντος Συμβούλου της Altus Finance κ. Jean-Francois Henin και του Γενικού 
Γραμματέα της Artemis κ. Emmanuel Gueff”!  

 Στο σημείο αυτό πρέπει να διευκρινισθεί ότι η Τράπεζα “CREDIT LYONNAIS” εξαγοράσθηκε από την 
επίσης Γαλλική Τράπεζα “CREDIT AGRICOLE”, γνωστή από μετοχική και συμμαχική της συνεργασία με 
ελληνικού κρατικού ελέγχου Τράπεζα αλλά και γνωστή ασφαλιστική επιχείρηση στη χώρα μας. Δηλαδή, το 
όλο θέμα μας «εγγίζει»! Εξάλλου, είναι γνωστή στους οικονομικούς και ασφαλιστικούς κύκλους η 
επιθετικότητα των Γάλλων διεθνώς, κυρίως δια του ιδιωτικού ασφαλιστικού μεγαθηρίου τους “ΑΧΑ”, 
πράγμα που ενοχλεί σοβαρά την Αγγλία, που έχασε την πρωτοκαθεδρία στις ασφαλίσεις και έχει 
πτωχευμένες και «αζήτητες» Εταιρίες Ζωής.  
Τέλος, στις 16/10/03, ο Γάλλος Υπουργός Οικονομικών δήλωσε ότι «η Γαλλία δεν ολοκλήρωσε το φιλικό 
συμβιβασμό», επειδή «υπήρξαν αμφιβολίες της τελευταίας στιγμής» κ.λπ.! 

  Με πραγματικά «κομμένη την αναπνοή» θα αναμένουμε τις σημερινές αποφάσεις και ευχόμαστε να 
δοθεί ένα τέλος στην πρωτοφανή όσο και ασύλληπτη αυτή περιπλοκή, που είναι δυνατόν να οδηγήσει σε 
μία νέα παγκόσμια σύρραξη. Είθε να τους φωτίσει ο Θεός! 

 
 

 
 Ευρύτατη διαπλοκή-σήριαλ αποκαλύφθηκε -για μία ακόμη φορά- από τον Τύπο σχετικά με τις 
δραστηριότητες γνωστού Τραπεζικού και Ασφαλιστικού Ομίλου της χώρας μας, που «προβληματίζει την 
Κυβέρνηση», με αναζήτηση «ρεαλιστικής λύσης», ενώ παράγοντες της αγοράς ομιλούν για «το χρονικό 
μίας προαναγγελθείσας κατάρρευσης»! Ευθέως γίνονται αναφορές και καταγγελίες για μακρόχρονα 
ομόλογα «μη ρευστοποιήσιμα και μη διαπραγματεύσιμα στο Χρηματιστήριο», δηλαδή «χαρτιά για πέταμα», 
ενώ αντίθετα τ. Εκπρόσωπος Ασφαλιστικής Εταιρίας, που δηλώνει ότι, μετά από καταγγελίες του γνωστού 
Ασφαλιστικού Σωματείου της Αθήνας, αφαιρέθηκε η άδεια λειτουργίας, ισχυρίζεται ότι τα προελεύσεως 
Αμερικής «εγγυητικά ομόλογα», που κατέθεσε, είναι ισχυρά, αλλά θεωρήθηκαν ανίσχυρα και απειλούνται 
μηνύσεις και δικαστικές εξελίξεις! Ο Θεός να βάλει και εδώ το χέρι Του! 

 Και επειδή τη «δόξα πολλοί εμίσησαν, αλλά το χρήμα ουδείς», δείτε τη «μεταστροφή» των «Διεθνιστών 
Ασφαλιστών» των Γραφείων Διεθνούς Ασφάλισης: 
Είναι γνωστό ότι οι Σκοπιανοί επιχείρησαν να εισέλθουν στο, υπό τον ΟΗΕ λειτουργούν στην Ευρώπη, 
Σύστημα Διεθνούς Ασφάλισης Αυτοκινήτων (Πράσινες Κάρτες) ως «Μακεδόνες» και «Μακεδονία», αλλά 
μετά από αντιδράσεις, η Γενική Συνέλευση όλων των Εθνικών Γραφείων του Συστήματος αυτού (40, 
περίπου, χωρών) ομόφωνα αποφάσισε στη Ρώμη, την 27/5/1994, ότι γίνονται αποδεκτοί μόνο υπό το 
ρητό και απαράβατο όρο -επί ποινή αποπομπής τους- να αναγράφουν σε κάθε έντυπο που αφορά τη 
λειτουργία του Συστήματος Πρασίνων Καρτών τη χώρα και το Γραφείο τους ως "F.Y.R.O.M." ή άλλο 
όνομα, που θα αναγνωρίσει επίσημα ο ΟΗΕ για τη χώρα αυτή, αν και όταν συμβεί αυτό. Δηλαδή, για τις 
διεθνείς ασφαλίσεις απαγορεύθηκε, ουσία, να χρησιμοποιούν το πλαστό όνομα «Μακεδονία», απόφαση 
που δέχθηκαν και οι Σκοπιανοί Ασφαλιστές. 

 Και επειδή ουδείς «εμίσησε το χρήμα» του εμπορίου και των συναλλαγών μέχρι διαπλοκών, άπαντες 
παραβίασαν τις διεθνείς αυτές αποφάσεις, με πρώτο το «Εθνικό» Γραφείο της Ελλάδος, με μοναδική  
εξαίρεση το μέλος του Γραφείου αυτού, ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 

 Πρόσφατα, η νέα Ασφαλιστική Εταιρία των Σκοπίων «VARDAR» (ιδού ένα αληθές όνομα για τους  
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γείτονες), απέστειλε επιστολή στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ σχετικά με ζημία στα Σκόπια ασφαλισμένου της, 
Έλληνα, αλλά, κατά παράβαση των διεθνών αποφάσεων της Ρώμης, ανέφερε τη χώρα της ως… 
«Μακεδονία»!  
Η Διοίκηση της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ επέστρεψε, όπως είχε διεθνή -και όχι μόνο εθνική- υποχρέωση, την 
επιστολή των Σκοπιανών Ασφαλιστών, ζήτησε να επανέλθει με αναφορά της χώρας της ως "F.Y.R.O.M.", 
ενώ παράλληλα κοινοποίησε το περιεχόμενό της στις Πολιτειακές και Πολιτικές αρχές της χώρας μας, από 
την οποία προήλθε και το υπ΄ αρ. πρωτ. 123/18-9-2003 έγγραφο του Υπουργείου Εξωτερικών Ελλάδος 
προς τον Πρωθυπουργό και την Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος, με το οποίο όχι μόνο 
επιβεβαιώνονται οι θέσεις της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, αλλά ρητά επισημαίνεται η δήλωση του Πρωθυπουργού 
Ελλάδος προς τον Σκοπιανό ομόλογό του ότι η προτεινόμενη από τους Σκοπιανούς λύση για το όνομα δε 
γίνεται αποδεκτή από την Ελλάδα, δηλαδή δε γίνεται αποδεκτό το όνομα «Μακεδονία» και ότι οι Σκοπιανοί 
«δεν μπορούν να ελπίζουν ότι το ζήτημα αυτό θα λυθεί δια της λήθης»! 

  Όμως, το Γραφείο Διεθνούς Ασφάλισης Αθηνών επικοινωνεί με τους «Μακεδόνες Ασφαλιστές», χώρας 
«Μακεδονίας», ως "F.Y.R.O.M." και αυτό το αποδέχονται οι Σκοπιανοί. Όταν όμως αυτοί επικοινωνούν 
ακόμη και με την Ελλάδα, εμφανίζουν το Εθνικό τους Γραφείο και τη χώρα τους ως «Μακεδονία»! Αντί να 
επιστραφούν τα έγγραφά τους από το Γραφείο Αθηνών για να συμμορφωθούν στις Διεθνείς Αποφάσεις 
της Ρώμης, αυτά γίνονται δεκτά και σφραγίζονται, για εσωτερική μόνο χρήση, με την ένδειξη 
«Αναγνωρίζεται ως Π.Γ.Δ.Μ.»!! 

 Με το από 2/10/03 έγγραφό της προς το Γραφείο Αθηνών, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ δήλωσε ότι δεν αρνείται 
την εκπλήρωση των υποχρεώσεών της προς τους Σκοπιανούς, εφόσον αυτοί τηρούν τις δικές τους 
διεθνείς υποχρεώσεις και αναγράφουν τη χώρα τους ως "F.Y.R.O.M." και όχι ως «Μακεδονία» και ότι 
«ουδέποτε θα αρνηθούμε να σας πληρώσουμε άμεσα όσα αληθή ποσά πληρώνετε υπέρ “Μακεδόνων” της 
αλλοδαπής για λογαριασμό μας, παύοντες επιτέλους τις όποιες προσπάθειές σας αναγκαστικής κοινωνίας 
μας με πλαστογράφους και άρπαγες της εθνικής κληρονομιάς μας»! 

 Εδώ ακριβώς «τσίμπησαν» οι Ασφαλιστές της Αθήνας, που διοικούν το «Εθνικό» μας Γραφείο 
Διεθνούς Ασφάλισης και με το από 5/11/03 έγγραφό τους προς την ALPHA BANK Αθηνών ζήτησαν την 
αποστολή 515,87 € προς την «MAKEDONSKA BANK» Σκοπίων (δεν αναφέρουν όνομα χώρας, αλλά 
αρκεί το code “MK”, που αναφέρουν, δηλαδή «Μακεδονία») για «ατύχημα στην Π.Γ.Δ.Μ.», ασφαλισμένου 
στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και με το από 21/11/03 έγγραφό τους ζήτησαν από την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ: 515,27 
€ για έμβασμα, 23 € για εμβαστικά και -προσοχή- 88 € για χειρισμό της Ζημίας από Γ.Δ.Α., δηλαδή 
αμοιβή του μη κερδοσκοπικού προσώπου και Γραφείου αυτού, που λειτουργεί δι΄ εισφορών των Μελών 
του, ένα των οποίων είναι και η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! 

 Έτσι η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, αγωνιζόμενη για τη Διεθνή Νομιμότητα και την υποστήριξη των Εθνικών 
Δικαίων της Μακεδονίας μας, χρεώνεται (ουσία τιμωρείται) από το «Εθνικό» Γραφείο Διεθνούς 
Ασφάλισης της Ελλάδος και το οποίο Γραφείο αυτό τελεί υπό την εποπτεία και τον έλεγχο του Υπουργού 
Εμπορίου, δηλαδή της Κυβέρνησης των Ελλήνων, κατά το άρθρο 26 Ν. 489/76!! 

 Τα χρήματα αυτά, ως «θυσία» υπέρ των Αγώνων του Έθνους μας, τα πλήρωσε υπερήφανα η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στην Αθήνα, για να επιβεβαιωθεί το ρηθέν υπό των μεγάλων Μακεδόνων Αγωνιστών 
Αναστασίου Πηχεώνα και Νικ. Μέρτζου, ότι «ουδεμία εθνική προσφορά μένει… ατιμώρητη στην Ελλάδα»!! 

  Αφού, λοιπόν, το «Εθνικό» Γραφείο της Ελλάδος προθυμοποιείται έναντι αμοιβής του να υπηρετεί 
τους εθνικούς στόχους και αγώνες της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, πρόθυμα και η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ πληρώνει τις 
αμοιβές αυτές ως ελάχιστη θυσία της υπέρ της Πατρίδος και των Δικαίων της! Κάποτε, κάποιοι της 
Ιστορίας, θα τα «δουν» αυτά!  

 

 
 Το Σάββατο 29/11/03 και στην Αίθουσα «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ» της Έδρας των Εταιριών του Ομίλου 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, παρατέθηκε νέο επίσημο δείπνο προς τιμήν άλλων 50 εκλεκτών Συνεργατών 
Θεσ/νίκης, για τα 25 χρόνια λειτουργίας της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών Κλάδων. Λυπούμεθα, διότι 
από έλλειψη χώρου αδυνατούμε να αναφέρουμε το ονοματεπώνυμο ενός εκάστου των 
παρευρεθέντων και τους οποίους θερμά ευχαριστούμε.  


